

为了避开阿根廷,默契个球

都派出了三前锋 都拼得挺凶 最终乌拉圭1:0击败墨西哥 结局皆大欢喜:赢球的,漂漂亮亮晋级 输球的,堂堂正正出线

主裁判的终场哨终于响起来,乌拉圭队员顿时拥作一团,相互“狠狠地”庆祝起来。他们不仅获得了晋级16强的资格,而且确保了小组第一的身份。

那边厢,墨西哥队则显得落寞异常,一群人默默地走向休息室,全然不顾看台上占多数的墨西哥球迷。原本冲着小组第一去的他们,当时还不能肯定自己是不是还有机会小组出线——几百公里外的布隆冯丹,法国和南非的比赛尚未结束,一切都可能发生。

少顷,体育场里广播:南非和法国队的比赛结束,南非2:1胜。一直提心吊胆的墨西哥球迷,心里的石头终于落了地,欢呼声才又重新响起。

晚报首席记者 郭韬略 鲁斯滕堡皇家班佛肯球场 现场报道

形势:这一度被认定会是一场默契球

其实早在几天前小组赛第二轮结束时,这个小组的形势就已经明朗:乌拉圭和墨西哥分别积4分,法国和南非分别只积1分。后两者谁要想出线,除了要大胜对手之外,还要指望乌墨两队分出胜负,而且比分越悬殊越好。然而对于乌拉圭和墨西哥队来讲,一切就变得相当简单:只要打平,两队就可以轻轻松松地携手出线。

这样的局势在国际大赛中并不罕见,博彩公司也非常看好本场比赛以平局收场。默契球最经典的例子就是2004年欧洲杯丹麦和瑞典的2:2。当时,只要丹麦和瑞典最后打成2:2,那么无论同组的意大利最终赢多少球都是徒劳。最终的结果众所周知,丹麦和瑞典打了一场“惊心动魄”的比赛,有世界波,也有最后关头的精彩进球,但是最终的比分却是默契的2:2。

乌拉圭和墨西哥面临类似情况,照例会有很多猜测和声音。一方面两队都有队员对媒体表示“平局可以接受”,一方面墨西哥足协宿将坎波斯则公开说“不会打默契球”,乌拉圭10号弗兰也毫不掩饰对小组第一的渴望:这样在第二轮能够避开最强硬的阿根廷队。

各种声音难辨真假,但是很多人还是相信,同样是来自美洲的墨西哥和乌拉圭,形势同样很好,两队没必要拼个你死我活,让别人从中渔利。如果彼此打平,不伤和气,还能为第二轮积蓄力量。

赛前:墨西哥球迷成主角,乌拉圭球迷较安静

尽管乌拉圭和墨西哥的大好形势足以让法国和南非嫉妒到两眼发红,但两队各自也有小九九,谁是小组第二,接下来就很可能遇到阿根廷队,如果想再往前一步,这显然不是好事儿。

从事后看来,显然是只有获胜才能获得小组第一的墨西哥队更倾向于将平衡打破。比赛开始前,墨西哥的球迷聚集在体育场外,该国媒体也集体出动,好几家电视台在现场同时录制节目。“墨西哥,第一!”“墨西哥,第一!”在主持人的鼓动下,球迷们不断地高喊着。

场内,穿着绿色球衣的墨西哥球迷占了大多数,原本就以性格奔放著称的墨西哥人此时更是肆意释放自己的激情,相比之下,少数的乌拉圭人显得格外安静。墨西哥人也很有创意,每当乌拉圭队拿球,尤其是门将穆斯莱拉开球的时候,他们更是集体发出嘘声,那动静甚至压倒了场内VUZELA的声音,也算是本届世界杯期间的一大奇迹。

开场:墨西哥人击中门框,乌拉圭拼到血染战袍

比赛开始后,双方摆出的阵势也全然不像是默契的样子,两队同时派出了3个前锋,墨西哥老将布兰科首发上场,他和多斯桑托斯分别在“箭头”弗朗哥的两翼,乌拉圭的锋线则继续以弗兰领衔,卡瓦尼和苏亚雷斯分居左右。

一开场,双方便大打攻势足球,你来我往,比赛节奏相当快。第21分钟,乌拉圭队率先迎来机会,苏亚雷斯直传给了佩雷拉单刀机会,可惜后者射偏;一分钟后,墨西哥队就还以颜色,瓜尔达多在30米外远射,击中横梁。

比赛确实是在真刀真枪中进行,第37分钟,乌拉圭队15号佩雷斯在争抢中眉骨破裂,但直到鲜血浸透了球衣方才下场治疗,匆匆包扎完毕,他换了一件新球衣再度上场。



上图:胜利了,很高兴,为晋级欢庆! Osports供图
下图:失败了,别沮丧,照样能出线!



我在现场

终盘:苏亚雷斯的绝杀,最后只是虚惊一场

就在佩雷斯血染战袍的同时,远在布隆冯丹的南非队已经2:0领先法国队,不过只要能够保持场上平局,南非队哪怕进再多球,也不会影响两队的出线形势。

偏偏场上的平衡被乌拉圭队打破了。第43分钟,苏亚雷斯在门前接队友传中,小角度头球攻门得手。0:1落后,这让墨西哥队的形势从大好顿时变得凶险。

如果各自的结局最终不改变,他们将和南非的积分一样,此时不过拥有两个净胜球的优势,而刚刚发生叛乱士气不振的法国队,再多输几个也不奇怪。

也许是受不了这样的刺激,在乌拉圭刚刚进球的一刹那,便有一位墨西哥球迷身披国旗冲入场内,动作过于敏捷,事发也过于突然,竟然没有一位警察反应过来。这位球迷从墨西哥一方的底线入场,穿越了整个球场,在乌拉圭门将穆斯莱拉呆呆地注视下,一路冲入了乌拉圭队的球门,随即反身而出,沿着底线向外跑去。可能是为了庆祝自己的成功,边跑这位球迷还一边高举双臂,直到此时,才有执勤警察反应过来,迅速冲过去,在角旗旁边一下将其扑倒,随后带离出场。

球迷可以“过把瘾就死”,但是墨西哥队的主帅阿吉雷却面临着艰难的选择:下半场究竟是攻还是守?攻吧,可能会因此造成防线空虚,再度丢球。守吧,毕竟没有把皮球送入对方球门更稳妥。

就是在这样的纠结中,墨西哥队在下半场踢得相当混乱,几次还差点儿被乌拉圭队破门。好在法国队那边进球了,马卢达在70分钟的时候打进南非一球,让墨西哥队算是稍微稳住了神儿。

难熬的最后20分钟过后,直到比这边比赛要晚一些的法国南非之战真正结束,墨西哥人才算是长出了一口气,虚惊一场——虽然不是最好的结果,但毕竟也不是最坏,起码出线了。下一轮对手,再说吧。

A组积分榜

(截止到2010-06-22)

名次	球队	积分	胜	平	负	净胜球
1	乌拉圭	7	2	1	0	4
2	墨西哥	4	1	1	1	1
3	南非	4	1	1	1	-2
4	法国	1	0	1	2	-3

射手榜

(截止到2010-06-22)

名次	姓名	球队	进球	点球
1	伊瓜因	阿根廷	3	0
2	弗兰	乌拉圭	2	1
2	吉安	加纳	2	2
2	法比亚诺	巴西	2	0

焦点人物

志高空调

深圳2011世界大运会空调独家供应商

登录 <http://www.hngxt.cn> 世界杯专区, 了解更多详尽的世界杯相关资讯

详情咨询 10086 或移动营业厅